

南京城管发出六条禁令

城管队员酒后执行公务一律下岗

快报讯(记者 赵丹丹)上周,快报连续两天报道了南京白下区城管执法人员李吉醉酒驾车执法一事,引起读者广泛关注,如何规范城管执法行为,成为最近热门话题。昨天,南京市城市管理行政执法局紧急制定出台《南京市城市管理行政执法局六条禁令》,其中就包括城管酒后执行公务一律下岗的规定。昨天上午,各区县城管执法大队大队长齐聚一堂,召开紧急会议,会上南京市城市管理行政

执法局相关人员通报了新制定的六条禁令内容,要求各大队长向执法人员传达,严格执行。记者看到,刚出台的六条禁令保留了原先城管“四禁两不”一些规定,比如严禁粗暴野蛮执法;严禁违反执法程序,暂扣物品不开暂扣单或罚款不开票据,故意损坏行政管理相对人物品;严禁利用职务之便吃、拿、卡。违者将予以下岗或处分,造成严重后果的,予以开除。但同时也新增了三条新规定,其中第一条就是严禁在

工作时间饮酒和酒后执行公务,违者予以下岗;造成严重后果和恶劣社会影响的,予以辞退或开除。另外还有严禁执法车辆无牌照或缺牌照执勤,严禁着执法工作制服参与非公务活动,包括外出就餐、娱乐、购物的规定。南京市城市管理行政执法局执法监督处处长司徒幸福介绍,比起原来的“四禁两不”规定,六条禁令加大了对城管执法行为的约束力,在事情调查清楚的情况下,违者将予以下岗,也

就是调离执法岗位;而对情节严重、造成社会负面影响较大者,直接从城管队伍中除名,也就是开除。不管是执法人员还是各级城管行政执法领导干部,违反上述禁令的,上一级领导都要负连带责任,给予纪律处分,情节严重,甚至是撤职。司徒幸福表示,废除原来的“四禁两不”规定,六条禁令发布即日起生效,广大市民也可以及时向执法监督处进行举报和反映问题,监督电话:83639794。

4年恋情被拆不快
寻求报复的满足感

“豆腐郎” 专劫单身女性

先是抢劫单身大妈,事发几天后又抢劫强暴了一名饭店女服务员。不到一个月,神秘口罩男连续作案数起。近日,南京市江宁警方将其抓获,揭开口罩男的真实身份。

乡间小路抢劫大妈

4月下旬的一天,南京市江宁区横溪街道云台村,50多岁的常大妈晚上9点多独自骑着电瓶车回家。这时,迎面一个戴着口罩的男子骑着红色摩托车与她擦肩而过。常大妈警惕地瞄了他一眼,以为是附近村上的人也就没在意,便继续往家赶。可没走多远,车子突然被人从后面踹了一脚,差点摔倒的常大妈赶紧刹车。这时,只见骑摩托车的口罩男飞速上前并趁机会拔下电瓶车的钥匙。“你还有钱啊?跟我睡一觉,我给你钱!”本来忐忑不安的常大妈被他这句话雷到了,“孩子,你脑子没坏吧?我儿子跟你差不多大!”

“别那么多废话!快掏钱!”不耐烦的口罩男说着掏出一把水果刀指向常大妈。随后,他一把抢过常大妈的包便急忙逃窜。回到家后的常大妈赶紧报了警。

横溪派出所民警接警后赶至事发地进行调查。在距案发现场大约一公里外,民警发现了一只女士手提包,里面的物品散落一地。令民警奇怪的是,地上还有120元现金。

抢劫强暴单身女性

案发后几天,警方又接到单身女性夜间遭劫的报案。通过受害人描述,发现歹徒的体貌特征与口罩男吻合。警方分析认为,歹徒胆子相当大,似乎对作案上瘾。5月10日上午,江宁警方成立专案组,展开侦破工作。然而就在当晚9点左右,横溪镇官长村又发生一起劫案。

受害人晓冉是一家饭店的服务员,下晚班回家途中车子突然被人从后面踹倒,倒地的晓冉这才看见,对方是一名戴着口罩、骑着红色摩托车的男子。“我以前杀过3个女人,识相的话,你配合我玩一下,包你没事。”在口罩男的威胁下,吓得惊慌失措的晓冉被他挟持到附近一个废弃的厂房旁边遭其强暴,得手后的口罩男迅速逃离。

作案皆是为了报复

经过案件梳理,5月12日晚,专案组确定嫌疑人为29岁的安徽籍男子姚兆辉。姚兆辉来宁不久,在横溪镇上靠卖豆腐营生。5月13日中午,随着姚兆辉在江宁区上峰一村落网,另外几起抢劫、强奸案也浮出水面。据其交代,今年4月他还窜至其他镇上作案,一共抢劫7起。他平时喜好喝酒赌博,坐在路边吃夜宵时便会留意独自回家的女性,伺机下手。在他看来,夜色下跟踪女性抢劫强奸相当刺激,更重要的是有种报复的快感和满足感。

这种报复心理缘自前女友母亲拆散他们4年的恋情。这段刻骨铭心的恋情终结后,2005年他和现在的妻子结婚,虽然很快有了孩子,但这一切一直不能弥补他内心的创伤。加上生意不见起色,于是报复的种子在其心中生根。

(文中人物均系化名)
通讯员 江公宣 快报记者 李彦

奥地利市长乐团来宁献上“音乐大礼” 南京人家门口品鉴世博大戏

快报讯(记者 鹿伟)奥地利的市长也组乐团?乐团指挥者是县长?……昨天,在市民一连串的惊讶声中,奥地利施瓦茨市长乐团为南京的市民们献上了一场原汁原味的“音乐大礼”。据悉,这个奥地利民间音乐舞蹈团刚刚参加完5月21日世博会“奥地利馆日”庆祝表演活动,就风尘仆仆地转道南京。这是首个“世博大戏”来南京,也是国外演出团队首次在南京市民广场作公益演出。

为了让南京市民不出城门就能看到世博会上各国艺术团体的精彩演出,由市政府外事办公室邀请,并与市政府新闻办公室联合主办的“世博演出南京行”系列活动昨天下午正式拉开序幕。

“他们中有许多人就是市长,瞧那个指挥者,他是县长。”负责主持此次演出的奥地利馆志愿者 Isabel Wolte 向记者解释为何这个乐团叫市长乐团。可市长们都出来演出了,会不会影响他们的工作呢?“他们只是短暂地出来演出,演出一结束就将返回



昨天,世博演出南京行在山西路市民广场举行,让市民大饱眼福 快报记者 赵杰 摄

奥地利。”尽管昨天下午天气很热,但是奥地利民间音乐舞蹈团的表演者们还是身着礼服、礼帽等传统的民族服装,为市民们献上了浓郁奥地利民族风情的露天音乐会。

“上次去世博没看到奥地利馆日的演出,没想到在家门口见到了。”市民陈先生和妻子兴奋地说。据市政府外事办公室、市政府新闻办公室的相关负责人介绍,“世博演出南京行”系列

活动还将陆续推出波兰克拉科夫爵士乐团、菲律宾青年铜管乐团、印度宝莱坞表演团等精彩演出,届时将根据演出类型分别选择广场、剧场和校园进行,全部向市民免费开放。

“灵山世界公益论坛”发起人会议无锡举行 122位贤达倡导“全球大公益”

快报讯(记者 金辰 薛晟)“灵山世界公益论坛”发起人会议上周末在无锡举行,122位来自全球各地热心公益的社会贤达和名流齐聚一堂,探讨从中国开始探索“全球大公益”之路。大会还讨论通过了《灵山世界公益论坛2010年度工作计划》,并且发表了《灵山世界公益论坛宣言》。灵山世界公益论坛由十届全国人大常委会副委员长顾秀莲,博鳌亚洲论坛秘书长龙永

图,凤凰卫视董事局主席刘长乐,联合国驻华总代表马和励,中共江苏省委常委、无锡市委书记杨卫泽等首倡。由100多位在中国和世界公益领域具有影响力的资深人士共同发起。

作为论坛首倡者和东道主城市的一把手,江苏省委常委、无锡市委书记杨卫泽在昨天大会上所作的《关于灵山世界公益论坛发起工作的报告》中称,论坛的目标要达到:面向世界,建

立一个有影响力的公益事业国际交流平台;立足中国,建立一个有执行力的民间公益机制;服务社会,建立一个有公信力的公益事业智库和信息中心;依托灵山,建设一个有广泛吸引力和世界影响力的全球公益大本营。

在昨天大会讨论的《灵山世界公益论坛2010年度工作计划》中,提出要把论坛打造成为“五个中心”,即:公益基金与公益项目交易中心及公益资源交换中心;政府公益采购信息中心;企业公益采购信息中心;社会企业孵化中心;NGO成长中心。计划

从今年起,首先推动无锡首创以“公益就在身边”为特色的“简单公益活动”,主要通过“公益走进家庭”、“公益走进社区”等一系列朴素的“社会创新”活动,让公益成为人们日常生活方式的一部分,由此探索出一条建设“公益家庭”、培养“公益市民”、构建“公益社会”、创建“公益城市”的无锡道路,为进一步在全国乃至全球范围内推广这一活动积累经验,为全球“大公益”的发展,提供最佳实践案例。同时还计划在今年首先建议无锡市政府设立“全民公益日”,在积累经验后向联合国等相关国际组织和机构,提出设立“世界公益日”的建议和主张,达到“公益无界别,公益无差别,公益无国界”的“大公益”最高理想。据悉,以后无锡灵山也将作为世界公益论坛的永久会址。

中药抗肿瘤上海取得重大成果

作为中国唯一中药抗肿瘤产品参展上海世博会未来馆

作为中国唯一中药抗肿瘤产品参展上海世博会未来馆上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——枫苓合剂(国药准字 Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字 Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。2010上海世博会,枫苓作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选,标志我国中医抗肿瘤已进入世界前列。

枫苓合剂由上海张江药谷历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为治疗药物单独使用的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证,枫苓合剂主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率肿瘤缩小50%以上,超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和放化疗治疗的纯中药,能直接作用、杀灭癌细胞,全面快速清除体内残存的癌细胞,成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发问题。对于早期肿瘤小于3CM、中晚期无法手术及放化疗治疗的患者,单服枫苓可达到缩小肿瘤、延长生命、有望康复的日地。很多患者使用之后,肿瘤很快缩小、消失了。因枫苓在缩减排毒、消除癌痛、稳定病情方面疗效显著,已列入上海市医保用药(编号1080)。

据悉,该项目已被江苏南京中医药大学门诊引进,并得到上海、南京知名肿瘤专家定期坐诊支持,为不同阶段、不同类型肿瘤患者提供个性化治疗方案。预约咨询:400-6011-567

头痛头昏潜藏致命危险

止痛为何头更痛。头痛头昏说疼就疼,说晕就晕,疼得头胀欲裂,晕得死去活来。无奈之下服用些止痛粉,止痛片等药物,可是只能起短暂的作用。更令患者不可思议的是头痛头昏几十年,每次去医院作CT、磁共振、脑电图检查,医生都说结果正常。据中华医学会一项最新研究报告证明,绝大多数的头痛头昏都是由于颅内血管狭窄、硬化、颈椎退行性病变,血压不调等病理病变导致大脑供血供氧不足引起。如不及时治疗,就易引发出现脑动脉硬化、脑血栓、脑梗塞、中风、脑溢血等,甚至危及生命。因此单纯依靠镇静、止痛药物是无法摆脱头痛头昏的困扰。

中华医学会神经病学分会证实,由中国中医研究院研制的已获得国家专利的头痛头昏专用中成药活血镇痛胶囊,可以达到完全治愈头痛头昏的目的,人们终于可以彻底摆脱头痛头昏的痛苦,避免脑血栓、脑硬化、脑溢血、脑外伤等隐性杀手的伤害。患者朋友如想了解更多,请拨打全国首家头痛头昏免费咨询热线4006567021 8008200983,江苏患者拨打电话025-84560530咨询,位于南京市新街口大洋百货南面的新街口第一药店引进了此药。免费送药上门,药到付款,发放信卡,无效退款。